
MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE

SATU MARE

    D E C I Z I A    Nr. 47761/ 13.10. 2006

        privind modul de solutionare a contestatiei nr 47761/26.06.2006
      formulata de  SC  ..........X.........  SRL sediul in  loc. ......, Str. .... nr. ... 

I. Directia Generala a Finantelor Publice Satu Mare a fost sesizata prin contestatia nr
47761/26.06.2006  formulata de   SC   ......X........  SRL    cu sediul in loc. .........,  Str.
..................... Nr. ........ ,jud. Satu Mare, CUI  .................  .  

SC    ...............  SRL  formuleaza ,   contestatie impotriva  Notei de Compensare a
Obligatiilor Fiscale Nr. 42723/01.06.2006 - privind compensarea unor obligatii fiscale
stabilite prin Decizia de impunere nr. 185/25.04.2006. cu suma de ...........RON admisa  la
rambursare conform pct. 3 din decizie,.pentru care petenta solicita anularea notei de
compensare in intregime.

Contestatia a fost depusa in termenul prevazut la art.176 din OG 92/2003 privind
Codul de procedura fiscala.

Constatand in speta intrunirea dispozitilor prevazute la art. 175 din OG  nr. 92/2003,
D.G.F.P. Satu Mare este investita  sa se pronunte asupra contestatiei formulata   
de  SC  .................... SRL.

-- In motivarea contestatiei petenta aduce urmatoarele motive.
Impotriva deciziei de impunere  nr. 145/25.04.2006  petenta a  depus contestatie, prin

care  contesta in mare parte continutul acesteia si a celor cuprinse in Raportul de inspectie
fiscala si pentru care la data intocmirii Notei de compensare , nu a primit raspuns.

In acest sens petenta considera  ca emiterea notei de compensare pare a fi prematura
fata de decizia ce se va da in solutionarea  contestatiei nr. 40292/19.05.2006.

Petenta considera ca prin nota de compensare  s-a dispus in mod nelegal compensarea
sumei de ...............RON..

-- Din analiza Notei privind compensarea obligatiilor fiscale , reiese faptul ca
aceasta s-a efectuat in baza prevederilor  art. 112 din OG  92/2003

II  Luand in considerare constatarile organului de control, motivele invocate de
contestatoare, documentele existente la dosarul cauzei precum si prevederile actelor
normative in vigoare la data efectuarii verificarii se retin urmatoarele:

Compensarea s-a efectuat in baza Deciziei de impunere privind obligatiile fiscale
suplimentare nr. 185/25.04.2006 unde la pct. 3 se specifica ca din suma solicitata la
rambursare  de .................. lei s-a aprobat la rambursare suma de .........lei., s-a respins la
rambursare suma de .............. lei. 

Compensarea s-a efectuat in baza  prevederilor art. 112 alin. 3  din OG nr. 92/2003
privind Codul de procedura fiscala republicata cu modificarile si complectarile ulterioare care

prevede:  
          “Compensarea se face de organul fiscal competent la cererea debitorului sau inainte de
restituirea ori rambursarea sumelor cuvenite acestuia, dupa caz. Dispozitiile art. 111 privind
ordinea stingerii datoriilor sunt aplicabile in mod corespunzator.”



 Referitor la faptul ca Nota de compensare ar fi “prematura “ facem precizarea ca
potrivit art. 185  alin 1 din OG 92/2003 privind Codul de procedura fiscala cu modificarile si
complectariile ulterioare,

”Introducerea contestatiei pe calea administrativa de atac nu suspenda executarea
actului administrativ fiscal.”
   

III.  Pe considerentele aratate in continutul deciziei si in temeiul art
186 alin.1 din OUG nr.92/2003  privind Codul de procedura fiscala, republicata se 

D E C I D E
 

- respingerea contestatiei ca neantemeiata .

Prezenta decizie poate fi atacata la instanta judecatoreasca  de contencios
administrativ competenta potrivit legii, respectiv Tribunalul Satu Mare, in termen de 6 luni
de la data comunicarii.

      DIRECTOR  EXECUTIV
............................

        


